FZGT1103B



Kontrolny zoznam — pred tym, neZ zaCnete

K K K KK K]

Pozorne si precitajte tieto pokyny

Opatrne zlikvidujte vSetky igelitové vrecuska a udrzujte ich mimo dosahu deti.
Preditajte si, prosim, Cast ,BezpecCnost” v tejto prirucke, aby ste sa oboznamili s
bezpecnostnymi opatreniami, ktoré je nutné dodriat pred pouZitim vasho grilu na

drevené uhlie.

Skontroluje komponenty a uistite sa, Ze mate k dispozicii vSetky uvedené diely. Ad tomu
tak nie je, kontaktujte miestneho predajcu, ktory vam poméze

Najdite si chvilu na oboznamenie sa s obsahom a pred zacatim zostavovania skontrolujte,
¢i su vSetky otvory Cisté a ¢i v nich nie su zvysky farby.

Hned' ako ste pripraveni zacat so zostavovanim, uistite sa, Ze mate k dispozicii dostatok
miesta a Ze je plocha Cista.

!

NepouZivajte tento gril v stiesnenych alebo obytnych priestoroch, ako napr. vdomoch, stanoch,
karavanoch, obytnych vozidlach, na lodiach. Nebezpecenstvo smrti v dosledku otravy oxidom

uholnatym.

Dodrziavajte vSetky nasledujice pokyny:

ok W

Postavte gril pred pouZitim na vodorovny a stabilny povrch.

Gril musi byt hortci a drevené uhlie musi byt zapélené aspori 30 minut pred tym, nez
zacnete pripravovat potraviny. Ked drevené uhlie vytvara sivud vrstvu popola, mozete zacat
grilovat.

Pred grilovanim pockajte, kym nebude drevené uhlie pokryté vrstvou popola.
VAROVANIE! Tento gril byva velmi hortci — pocas pouzivania ho nepremiestniujte!
VAROVANIE! Nepouzivajte tento gril vnutri budov!

Nepouzivajte na zapalovanie alebo rozduchavanie lieh alebo benzin! PouZivajte iba

podpalovace vyhovujice EN 1860-3!



VAROVANIE! UdrZujte deti a domacich maznacikov mimo dosahu tohto grilu.
Tento gril vyhovuje platnym predpisom.

Jeho pouzivanie vSak vyzaduje minimalne mnozstvo kontroly a bezpeénostnych opatreni.
10. Hlavne nepouZivajte na zapalovanie alebo rozduchavanie ohna lieh, benzin alebo
akékolvek iné horlavé tekutiny, a nedovolte detom pohybovat sa v blizkosti horaka.

11. Kazdy rok sa, bohuzial, stdva velké mnozstvo nehdd. Nasledné popdleniny su zdvainé
najma u deti: pretoZe si malé, ich tvare su Casto v rovnakej vyske, aki ma horak.

12. Nezvacsujte plamene v grile na drevené uhlie pomocou produktu na zapalovanie ohna
alebo akéhokolvek iného horlavého produktu. Mriezky na grilovanie pravidelne Cistite.

13. Aby nedodlo k poZitiu vyznamného mnozstva benzopyrénu (produkt rozkladu
karcinogénnych tukov), udrZujte gril ¢o najdalej od zdroja tepla, alebo si vyberte model
na zvislé grilovanie.

14. Pouzivané palivo: drevené uhlie.

15.Maximalne pouZzitelné mnozstvo: 0.7 kg

o o N

Bezpecnostné opatrenia:

16. Pri nastavovani alebo prestvani ¢asti tohto grilu pocas jeho pouZivania (napriklad veko
na regulaciu vzduchu alebo rukovit, zasobnik na popol alebo nenastavitelna grilovacia
mriezka) pouZivajte lapky, rukavice alebo kuchynské pomocky.

17. Pri zostavovani tohto grilu pouZivajte ochranné rukavice.

Technické Specifikacie

Velkost grilu 40x37x44cm
Grilovacia plocha @ 35cm
Vyska grilovacej plochy 30cm
Chrémovany rost @ 35cm
Odkladacia plocha

Kryt/veko @ 37cm
Teplomer

Hmotnost 1.75kg

Akakolvek zmena textu a Specifikacii je vyhradena.
Nadvod na pouzitie je v jazykovej mutdcii.

Text, dizajn a technické Specifikacie sa m6zu zmenit bez predchadzajiceho upozornenia a vyhradzujeme
si pravo vykondvat tieto zmeny.

10



Parts & Hardware List

1. Handle: 3 pcs 2. Lid air vent: 1 pc 3. Lid: 1 pc

O

s
O
O

5. Charcoal grid: 1 pc 6. Ash catcher: 1 pc

8. Legs: 4 pcs 9. Bottom support grid: 1 pc
O
A. M5 x 10 bolt: 1 pc D. M5 nut: 1 pc
@)
o o
B. M6 x 25 bolt: 4 pcs E. M6 x 16 bolt: 6 pcs
T
C. M6 large washer: 10 pcs F. M6 wing nut: 4 pcs




Charcoal Grill Assembly Instructions

Step 4

Step 5

Step 2




